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All'Assessore Antonio Paruzzolo

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della II Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario
Ai Presidenti delle Municipalità

INTERPELLANZA

Oggetto: Casinò di Venezia.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che : 

Il sito web “gioco news” emergono alcuni dati preoccupanti riguardo al Casinò di Venezia 

infatti: 

a) per il mese di novembre gli incassi del Casinò di Venezia sono -20% contro i più8% di Campione;

b) nel semestre luglio novembre rispetto all’acquisizione delle quote di mercato Venezia 
segna -0,5% contro un + 0’9% del Casinò di Campione;

Quanto suesposto richiede una seria riflessione sull’attuale gestione e sulla necessità che l’attuale direttore sia invitato in
commissione a riferire su bilanci ed indirizzi che non accettano più scusanti.

Un’altra riflessione richiede la presenza nell’attuale cda del Casinò del direttore generale del Comune che dovrebbe
avere il ruolo di responsabile di tutta la struttura comunale ed anche una non trascurabile ruolo sulla governance delle
società controllate . 

E’ assai criticabile il ruolo di direttore generale rispetto ad una macchina come quella del Comune che sulle controllate ha
uno scarsissimo controllo , come fa poi il controllante ad essere controllato da consigliere del cda del Casinò? 

Tutto ciò premesso 

Lo scrivente invita il sindaco a: 

- rispondere per iscritto ed in commissione alle succitate questioni;

- invitare a riferire in commissione il direttore del Casinò rispetto ai risultati sempre più scadenti;

- invitare a riferire in commissione il direttore generale sulle sue azioni concrete da lui realizzate e mirate alla effettiva
governance delle controllate.

Lo scrivente sollecita altresì il sindaco a valutare l’opportunità di dimissionare l’attuale direttore generale misurando la
scarsità della sua azione sia al Casinò sia rispetto alla governace delle municipalizzate.
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